
  

KKUULLTTUURRNNÍÍ  AA  IINNFFOORRMMAAČČNNÍÍ  SSLLUUŽŽBBYY  MMĚĚSSTTAA    

aa  ddaallššíí  ppoořřaaddaatteelléé……  

KKVVĚĚTTEENN  22002244  
2255..0044..  ––  2244..0055..  KKDDYYŽŽ  SSEE  VVEEZZMMEE  TTUUŽŽKKAA,,  PPAAPPÍÍRR  ((KKIISS))  
Výtvarníci Ivana Bečvářová a Jiří Stejskal a jejich žáci. Výstavu uvedou oba hlavní autoři a hudebně doprovodí 
kapela CINK Jiřího Vopálky.  
 

KKddee::  GGaalleerriiee  DDoollnníí  bbrráánnaa                                                                                                                                          VVssttuuppnnéé::  5500,,--  //  2200,,--  

  
  

úútteerrýý  VVZZPPOOMMÍÍNNKKOOVVÁÁ  JJÍÍZZDDAA  KK  OOSSVVOOBBOOZZEENNÍÍ  JJIIHHOOZZÁÁPPAADDNNÍÍCCHH  ČČEECCHH    
0077..0055..  I v letošním roce si Město Prachatice ve spolupráci s klubem přátel čtvrté obrněné 

1144::3300  divize Prácheňska připomene dny osvobození, a to spanilou jízdou po stopách 
Československé samostatné 4. obrněné brigády. Město Prachatice ve spolupráci s Klubem přátel čtvrté 
obrněné divize Prácheňska i v letošním roce připomene konec II. světové války. Vojenská historická 
vozidla vjedou na prachatické Velké náměstí v neděli 7. května ve 14.30 hodin.  
 

KKddee::  VVeellkkéé  nnáámměěssttíí  VVssttuuppnnéé::  zzddaarrmmaa    

  
  

ččttvvrrtteekk  TTAA  NNAAŠŠEE  PPÍÍSSNNIIČČKKAA  ČČEESSKKÁÁ  ((KKIISS))  
0099..0055..    KKoonncceerrtt  vv  GGaalleerriiii  DDoollnníí  bbrráánnaa  

1199::0000  Pěvecké seskupení LIBUŠKA zve na svůj první koncert do Galerie Dolní brána.  
 

KKddee::  GGaalleerriiee  DDoollnníí  bbrráánnaa      VVssttuuppnnéé::  ddoobbrroovvoollnnéé  

  
  

ppoonndděěllíí  PP..  LLaaZZeebbnniikk,,  KK..  DDaayy::  DDOOKKOONNAALLÁÁ  FFRRAAŠŠKKAA  ((KKIISS))  
1133..0055..    KKoommoorrnníí  ddiivvaaddlloo  KKaalliicchh  //  ppřřeeddppllaattnnéé  řřaaddyy  AA  

1199::0000            Herbert Gladney strávil deset let prací na knize „Manželství na věky“ a teď je spolu se 
svou manželkou na turné, které má zvýšit 
její prodejnost. Ta je mizivá. Navíc se 
psaní knihy podepsalo na jejich 
manželství, které vypadá, že „na 
věky“ nepotrvá. Rozpory se snaží zoufale 
tutlat, protože kdo by četl manželské 
rady člověka, jemuž se manželství 
rozpadá, že? Herbert s manželkou 
Rebekou se právě ubytovali v dalším 
hotelu na svém turné a chystají se 
vystoupit ve večerní show moderátorky 
Pamely Blairové. Je to show lokálního 
významu, ale Pam se to snaží změnit a 
hledá nějakou senzaci, kterou by vytáhla 
na své hosty. Slídí po hotelu v doprovodu 

kameramana a čeká na  příležitost. Je tak zaměřená na Gladneyovi, že zpočátku přehlédne skandál 

https://www.kisprachatice.cz/philip-lazebnik-kingsley-day-dokonala-fraska/a-4504


celostátního významu. Ve vedlejším apartmá se tajně ubytuje senátor a příští kandidát na prezidenta 
Ryan a hodlá si užít romantické chvíle se svou milenkou.   Aby toho nebylo málo, dveře mezi oběma 
apartmány se dají otevřít a situaci komplikují další postavy: ukrajinská pokojská Nina, bláznivá jeptiška 
Barbara, která napsala píseň „Manželství na věky“, kterou hodlá zazpívat ve večerní show, hotelový 
poslíček Bill s fenomenální pamětí na obličeje hostů, a nakonec se samozřejmě objeví senátorova žárlivá 
manželka s postavou a silou zápasníka. A v tomto momentě už asi všichni diváci v sále ví, čím je tato 
komedie výjimečná a originální. Na jevišti jsou totiž vždy jenom dvě postavy a divák ke svému úžasu zjistí, 
že je hrají jenom DVA herci, ONA a ON!   Herci střídají role, kostýmy, přízvuky, paruky, masky…   Chvílemi 
jsou převleky a tempo tak rychlé, až si člověk říká, že to není ve dvou možné stihnout, ale inscenace po 
celém světě dokazují, že to jde. 

  
Hrají: Lucie Štěpánková / Ladislav Hampl 
Režie: Zdeněk Dušek 

Délka: 120 min. (včetně přestávky) 

 

KKddee::  MMěěssttsskkéé  ddiivvaaddlloo      VVssttuuppnnéé::  vvyypprrooddáánnoo  

  
  

ssttřřeeddaa  JJaakkuubb  KKrroouullííkk::  HHYYPPNNOOTTIIZZÉÉRR  ((FFiirreemmnníí  vveeččíírreekk,,  ss..rr..oo..))  
1155..0055..                PPřřeeddssttaavveenníí  HHYYPPNNOOTTIIZZÉÉRR  jjee  pprreezzeennttaaccee  ffeennoomméénnuu  

1199::0000              hhyyppnnóózzyy  ss  vvýýrraazznnýýmm  zzaappoojjeenníímm  nnáávvššttěěvvnnííkkůů  aakkccee..    
Přijďte se uvolnit a prožít si něco velice výjimečného na představení   
HYPNOTIZÉR! Prožijete hluboké uvolnění svého těla i mysli. Již s 
příchodem hypnotizéra Jakuba Kroulíka na jeviště mohou citlivější 
návštěvníci představení začít pociťovat změny ve vnímání.    Jakmile 
hypnotizér začne přenášet svou vůli na všechny návštěvníky v sále, jeho 
vliv začnou pociťovat všichni. I ti méně citliví, kteří si hypnózu chtějí 
prožít. Osoby na jevišti na povel hypnotizéra usínají, klepou se zimou, 
zapomenou své jméno. Návštěvníci   představení se při tom všem navíc i 
výborně baví. Pozn. Někteří návštěvníci představení hypnotizér popisují 
pociťování příjemného naladění a kvalitnější spánek i několik 
následujících týdnů. Přečtěte si jejich zkušenosti zde. Kdo je hypnotizér 
Jakub Kroulík? Hypnotizér Jakub Kroulík je prvotřídním expertem na 
hypnózu.  Jako nejlepší hypnotizér v oboru je zván coby konzultant k 
projektům zkoumajícím hranici mezi vědou a magií. Těmi jsou například 
EXPERIMENT NÁHODA či INVESTIGÁTORI.  
 

KKddee::  MMěěssttsskkéé  ddiivvaaddlloo        VVssttuuppnnéé::  555500,,--  

  
  

ččttvvrrtteekk  DDaavviidd  HHaarree::  NNAADDEECCHHNNOOUUTT  SSEE  ŽŽIIVVOOTTAA  ((KKIISS))  
1166..0055..    NNÁÁHHRRAADDNNÍÍ  TTEERRMMÍÍNN  --  DDiivvaaddlloo  UUnnggeelltt  //  ppřřeeddppllaattnnéé  řřaaddyy  AA  

1199::0000  Manželka a milenka. Nastal čas osvobodit se od muže, který je opustil. Psychologická 
hra slavného britského dramatika. Nadechnout se života je další Hareova navýsost komorní hra. Rozvíjí v 
ní to, co mu tak skvěle fungovalo ve Skleněném stropu – časově sevřený souboj dvou silných osobností, 
které se po letech setkávají, aby si vyřídily účty s minulostí, s tím druhým i samy se sebou. Tentokrát ale 
psychologicky vybroušený dialog Hare nenapsal pro milence, ale pro dvě stárnoucí sokyně – milenku a 
manželku. 
 

Hrají: Tereza Brodská / Jitka Smutná 
Režie: Šimon Dominik 
Délka: 120 min. 

KKddee::  MMěěssttsskkéé  ddiivvaaddlloo    VVssttuuppnnéé::  vvyypprrooddáánnoo  



  

ppáátteekk  MMIISSTTŘŘÍÍŇŇAANNKKAA  ((KKIISS))  

1177..0055..    DDeecchhoovvoouu  hhuuddbbuu  MMiissttřřííňňaannkkaa  zzaalloožžiill  vv  rrooccee  11996677  kkaappeellnnííkk  AAnnttoonníínn  PPaavvlluušš..  

1199::0000          Díky kvalitnímu muzikantskému obsazení, velkému nadšení a přístupu kapela rychle 
získala rostoucí popularitu a širokou posluchačskou pozornost v Československu a zahraničí. Na začátku 
její hudební éry v roce 1975 obdržela nejvyšší hudební ocenění - vítěz soutěže dechových hudeb v 
Československu "O Zlatou křídlovku". Po tomto skvělém úspěchu zájem o Mistříňanku neustále rostl a 
zařadil ji mezi nejžádanější dechové kapely v Československu. Navázala širokou spolupráci s významnou 
hudební agenturou a vydavatelstvím v zemi, pražským Pragokoncertem, který ji nejen zprostředkovával 
zahraniční turné, ale taktéž v roce 1993 nominoval na Mistrovství světa dechových hudeb ve švýcarském 
Hettlingen, kde získala nejvyšší ocenění - 1. místo. Během své padesátileté úspěšné činnosti odehrála 
kapela více než 4000 představení při různých příležitostech - festivaly, koncerty, taneční zábavy, 
společenské události, televizní a rozhlasová vystoupení, na nichž získala nespočet ocenění. Rozdávala 
radost z hudby nejen doma, ale i v zahraničí. V průběhu let dochází i v Mistříňance ke generační výměně, 
garance dlouhodobé kvality dechové hudby však zůstává - pozici kapelníka převzal František Pavluš, 
bratr zakladatele Antonína Pavluše a pozici uměleckého vedoucího převzal František Pavluš jun., 
nejstarší syn kapelníka Františka Pavluše. Od počátku svého působení se kapela profiluje originálním 
podáním skladeb s vlastními úpravami repertoáru a sólovou tvorbou. Pro své příznivce vydala kapela 
více než 90 CD a DVD nosičů. V roce 2003 si otevřela vlastní nahrávací studio, které slouží nejen vlastním 
potřebám, ale i zájemcům hostujících kapel. V současné době prezentuje kapelu 14 muzikantů (převážně 
absolventů konzervatoře) a 4 zpěváci.  

 

KKddee::  MMěěssttsskkéé  ddiivvaaddlloo    VVssttuuppnnéé::  225500,,--  ppřřeeddpprrooddeejj  //  330000,,--  nnaa  mmííssttěě  

  
  

ssoobboottaa  MMĚĚSSTTSSKKÉÉ  TTRRHHYY  ((MMĚĚSSTTOO  PPTT))  
1188..0055..    Další z pravidelných městských trhů na prachatickém Velkém náměstí. Program bude 

0088::0000  ––  1122::0000  upřesněn na www.prachatice.eu   

KKddee::  VVeellkkéé  nnáámměěssttíí    VVssttuuppnnéé::  zzddaarrmmaa

  

http://www.prachatice.eu/


  

úútteerrýý  MMaarrsshhaa  NNoorrmmaann::  DDOOBBRROOUU  NNOOCC,,  MMAAMMII!!  ((KKIISS))  
2211..0055..    DDiivvaaddlloo  UUnnggeelltt  //  ppřřeeddppllaattnnéé  řřaaddyy  BB  

1199::0000  Jessie se rozhodla. Zbývá už jen vše svěřit matce… Strhující psychologické drama, které 
v roce 1983 získalo Pulitzerovu cenu. Dramatický text má umožnit divákovi prožít s postavami na jevišti 
příběh. V našem případě příběh matky a dcery během jednoho sobotního večera. Namísto pravidelné 
manikúry, kterou matka od dcery očekává, přichází dcera s rozhodnutím, které změní životy jich obou. 
 
Hrají: Taťjana Medvecká / Lucie Štěpánková 
Režie: Vít Vencl 
Délka: 120 min. (včetně přestávky) 
 

KKddee::  MMěěssttsskkéé  ddiivvaaddlloo    VVssttuuppnnéé::  vvyypprrooddáánnoo  

  
  

ssttřřeeddaa  RRAAIINNEERR  MMAARRIIAA  RRIILLKKEE  --  PPOOEEZZIIEE  AA  HHUUDDBBAA  ((KKIISS))  
2222..0055..    HHuuddeebbnněě--ppooeezziijjnníí  vveeččeerr  vvěěnnoovvaannýý  pprraažžsskkéémmuu  rrooddáákkuu  aa  ssvvěěttoovvěě  pprroosslluulléémmuu  pprroozzaaiikkoovvii  

1199::0000    aa  bbáássnnííkkoovvii..    
Účinkují: Petr Zítko - narrator & Nové dechové trio ve složení Jaroslav Janutka - hoboj / Pavel Bušek - 
klarinet / Jaroslav Sebera - fagot. 
 

KKddee::  GGaalleerriiee  DDoollnníí  bbrráánnaa  VVssttuuppnnéé::  110000,,--  

  
  

ssttřřeeddaa  RR..  CCoooonneeyy,,  EE..  BBaarrrreett,,  AA..  SSuullttaann::  UUŽŽ  TTĚĚ  MMÁÁMM  DDOOSSTT!!  ((KKIISS))  
2299..0055..    DDiivvaaddlloo  MMeettrroo  //  ppřřeeddppllaattnnéé  řřaaddyy  AA 

1199::0000              Mimořádná komedie napsaná v nejlepší tradici britského humoru. Krize středního věku 
po anglicku. Manželství Lindy a George se po sedmnácti letech octlo v krizi. George vyčpělost soužití na 
rozdíl od Lindy nevnímá, ale jakmile je přinucen podívat se pravdě do očí, pokusí se zachránit vztah 
riskantním krokem. Když mu plán nevyjde, odejde z domu, aby dal manželce příležitost „najít samu 
sebe“. Rozehraje se partie, v níž nemalou roli sehraje i jeho otec a jejich nejlepší přátelé a nad níž se 
vznáší otázka, zda to přece jen ještě nezkusit.. Vtipné dialogy a situační gagy jsou samozřejmou 
předností této mimořádné komedie uváděné s velkým úspěchem po celém světě. 
 
Hrají: Martin Kraus nebo Martin Písařík / Saša Rašilov / Lída Rašilovová / Miloslav Mejzlík / Milan Peroutka / Denisa 
Nesvačilová 
Režie: Antonín Procházka 
Délka: 120 min. (včetně přestávky) 

 

KKddee::  MMěěssttsskkéé  ddiivvaaddlloo    VVssttuuppnnéé::  vvyypprrooddáánnoo  

  
  

ččttvvrrtteekk  DDNNYY  DDUUCCHHOOVVNNÍÍ  HHUUDDBBYY  ––  11..  KKOONNCCEERRTT  ((MMěěssttoo  PPTT))  

3300..0055..  MMuussiiccaa  DDoollccee  VViittaa  --  KKlleennoottyy  ččeesskkéé  hhuuddbbyy  

1199::0000  Soubor působí na české hudební scéně od roku 2005 a má na svém kontě stovky 
koncertů ve všech koutech naší vlasti, ale také v Německu, Polsku a Litvě. Věnuje se interpretaci hudby 
všech stylových období a prezentuje se širokou škálou tématických koncertů (tříkrálový, velikonoční, 
mariánský, adventní, vánoční atd.). Soubor vystoupí ve složení Daniela Demuthová – mezzosoprán / 
Žofie Vokálková – flétna / Zbyňka Šolcová – harfa. 
 

KKddee::  KKoosstteell  ssvv..  JJaakkuubbaa                                                          VVssttuuppnnéé::  zzddaarrmmaa  

  
 

https://www.kisprachatice.cz/marsha-norman-dobrou-noc-mami/a-4509


 
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!  
 
PŘIPRAVUJE SE NA ČERVEN 2024 
LORDI 
PŘEHLÍDKA DDM PRACHATICE 
ABSOLVENTSKÉ PROGRAMY ZUŠ PRACHATICE 
DNY DUCHOVNÍ HUDBY 
PŘEHLÍDKA RYBY / SÝRY / VÍNO 
SLAVNOSTI SOLNÉ ZLATÍ STEZKY 
 
 
 
Vstupenky na http://vstupenky.kisprachatice.cz  
Novinky, hudební a filmové ukázky, fotky a další informace najdete na: 
www.facebook.com/kisprachatice, www.kisprachatice.cz 
Kontakty: 
tel. Městské divadlo: 388 607 227, Infocentrum: 388 607 574, e-mail: 
vhouskova@kisprachatice.cz, infocentrum@kisprachatice.cz  

http://vstupenky.kisprachatice.cz/
http://www.facebook.com/kisprachatice
http://www.kisprachatice.cz/
mailto:vhouskova@kisprachatice.cz
mailto:infocentrum@kisprachatice.cz


 
GALERIE DOLNÍ BRÁNA 

 
 

 Dolní brána 25 Otevírací doba (od 01.10.2023): 
 383 01 Prachatice pondělí: zavřeno 
 tel.: 388 318 612 úterý - pátek: 10:00 -12:30, 13:00 – 17:00 
 e-mail: galerie@prachatice.eu sobota: 09:00 – 15:00 
  e-mail: galerie2@prachatice.eu Vstupné: 50,- / 20,- 

 Prodejní galerie – stálá expozice 

 

 

 
INFOCENTRUM PRACHATICE 

 
 
 Velké náměstí l (budova Staré radnice) Otevírací doba (od 01.10.2023) 
 383 01 Prachatice pondělí - pátek: 08:00 – 17:00 
 tel.: 388 607 574 sobota – neděle: ZAVŘENO 
 e-mail: infocentrum@kisprachatice.cz  

 

 

 
VYHLÍDKOVÁ VĚŽ KOSTELA SV. JAKUBA VĚTŠÍHO 

(01.10.2023 – 31.05.2024) 
 

Prohlídky: 
ZAVŘENO 

 

Kostelní náměstí 
383 01 Prachatice 
tel.: 388 607 574 

email: infocentrum@kisprachatice.cz 
 

 

 
KULTURNÍ CENTRUM O. H. HAJEKA 

 
Stálá expozice Výstava sochaře a malíře Otto Herberta Hajeka – slavného umělce, který daroval 

městu Prachatice průřez děl ze své celoživotní tvorby. 

 
 Velké náměstí 184  Otevírací doba od 01.10.2023  
 383 01 Prachatice pouze po domluvě v Infocentru 
 tel.: 388 607 574 Vstupné: 20,-; zlevněné: 10,- 
 email: infocentrum@kisprachatice.cz  
 

 

 
SPOLEČENSKÝ SÁL NÁRODNÍHO DOMU 

 
Velké náměstí 

383 01 Prachatice 
tel.: 607 524 861 

email: narodnidum@prachatice.eu 

mailto:galerie@prachatice.eu
mailto:galerie2@prachatice.eu
mailto:infocentrum@kisprachatice.cz
mailto:infocentrum@kisprachatice.cz
mailto:infocentrum@kisprachatice.cz
mailto:narodnidum@prachatice.eu


  

KKIINNOO  NNÁÁRROODDKKAA  

Rezervace na http://vstupenky.kisprachatice.cz nebo 388 607 574 
 

JJAAKK  ZZAACCHHRRÁÁNNIITT  DDRRAAKKAA  
ččttvvrrtteekk  //  0022..0055..  

ččaass::  1177::0000  

FFiillmm  ŠŠppaanněěllsskkoo,,  ČČíínnaa  ******  aanniimmoovvaannýý,,  rrooddiinnnnýý  ******  ččeesskkéé  zznněěnníí  ******  22DD  ******  9999  mmiinn..  
Ve starověké Číně byli draci a lidé přáteli, ale lidská chamtivost ukončila jejich spojenectví a tato kouzelná 

stvoření se stala kořistí. Posledního z nich teď drží v zajetí krutý císař. Jednoho dne krmení drakovi přinese 

malá sirota jménem Ping a brzy se ukáže, že ona je tou vyvolenou, která jediná ho může zachránit. Na jejich 

cestě za svobodou je pronásleduje zlý čaroděj a lovec draků. Tito nepravděpodobní spojenci se však musí 

naučit pomáhat si a chápat jeden druhého. Aby přežili a Ping splnila své poslání, musí najít odvahu, o které 

nikdy nevěděla. Už nemůže být tím bázlivým, plachým sirotkem, jakým bývala kdysi. Stala se z ní opravdická 

hrdinka, která musí zachránit draka.

  

  

KKAASSKKAADDÉÉRR  
úútteerrýý  //  0077..0055..  

ččaass::  1199::3300  

FFiillmm  UUSSAA  ******  kkoommeeddiiee,,  aakkččnníí  ******  ttiittuullkkyy  ******  22DD  ******  112288  mmiinn..  ******  oodd  1122  lleett  ******  115500,,-- 
Kaskadér Colt Seavers (Ryan Gosling) býval hvězdou svého oboru, dokud se při jedné obzvlášť náročné 
akční scéně cosi nepokazilo. Následkem nekontrolovaného pádu z velké výšky skončil Colt s 
pošramoceným tělem i egem. Rozhodl se dát filmovému průmyslu definitivní sbohem, a dokonce kvůli 
tomu dal kopačky krásné a nadějné režisérce Jody (Emily Blunt). Po roce poflakování mu ale otrne, a tak 
celkem vděčně přijme nabídku ambiciózní producentky na roli dubléra akční hvězdy Toma Rydera (Aaron 
Taylor-Johnson) v připravovaném ambiciózním sci-fi filmu. Když se ale dozvěděl, že ten film točí jeho 
bývalá láska Jody, určitě si řekl: „Kdybych to býval věděl, tak bych sem býval nechodil.“  A to není jediný 
malér. Celé natáčení míří do kytek, protože klíčový herec Tom Ryder se vypařil neznámo kam. A Colta 
pověří jeho nalezením, protože umí rány rozdávat i přijímat a nikomu nebude chybět, když i on náhodou 
zmizí. To vše rázem postaví Coltovy životní priority na hlavu. Uvědomí si, že mu svět filmu strašně 
chyběl, že režisérka Jody je jeho životní láska a že když nenajde hvězdu jejího filmu živou a 
práceschopnou, možná jí to zničí kariéru. Na jednoho obyčejného kaskadéra je to hodně slušná nálož. 
Protože jak sám říká: „Nejsem hrdina, jsem jen dublér.“ 

  
  

MMAARRIIAA  MMOONNTTEESSSSOORRII  
ččttvvrrtteekk  //  0099..0055..  

ččaass::  1199::3300  

FFiillmm  FFrraanncciiee,,  IIttáálliiee  ******  ddrraammaa,,  žžiivvoottooppiissnnýý  ******  ttiittuullkkyy  ******  22DD  ******  9999  mmiinn..  ******  ppřřííssttuuppnnýý  ******  114400,,--  
1900, Paříž. Lili d´Alengy je obdivovanou kurtizánou, miláčkem pařížské smetánky. Každý muž touží po 
její pozornosti. Má ale tajemství, které by mohlo její postavení ihned zničit. Má dceru Tinu, která trpí 
zdravotním postižením. Ze strachu o ztrátu své dlouho budované pověsti drží Tinu v ústraní. Ta už je ale 
ve věku, kdy se o ni Lili není schopná postarat, možná ani nechce, a proto se rozhodne odjet do Říma. 
Údajně je tam lékař, který by Tině dokázal pomoci. Po příjezdu s překvapením zjistí, že lékař není muž, 
jak je v té době běžné, ale žena. Jmenuje se Maria Montessori a vyvíjí revoluční metodu výuky pro 
postižené děti se závažnou poruchou učení. V rámci vývoje této metody zakládá „Casa dei Bambini“, 
první školu určenou pro děti, které potřebují speciální přístup. Díky trpělivosti a osobitému přístupu ke 
každému jedinci, specifickými pomůckami a učením hrou dosahuje úžasných výsledků. Stejně jako Lili, i 
Maria ale skrývá tajemství. Má totiž nemanželské dítě, což je v tehdejší společnosti naprosto 
nepřijatelné. Musí se rozhodnout, zda je pro ni důležitější její škola a žáci, nebo vlastní syn. Obě ženy tak 

http://vstupenky.kisprachatice.cz/


spojuje nepřízeň osudu, ale i díky tomu si jsou vzájemnou oporou, společně přepíší historii a vyvolají 
revoluci ve výuce.

  
 

LLEESSNNÍÍ  VVRRAAHH  
úútteerrýý  //  1144..0055..  

ččaass::  1199::3300    

FFiillmm  ČČRR,,  SSKK,,  PPLL  ******  kkrriimmiinnáállnníí,,  ddrraammaa  ******  ččeesskkéé  zznněěnníí  ******  22DD  ******  8800  mmiinn..  ******  oodd  1155  lleett  ******  113300,,--  
Minimalistické krimidrama sleduje poslední rok života jednoho z nejznámějších českých sériových vrahů, 
Viktora Kalivody. Ten v roce 2005 zavraždil v lese tři náhodné kolemjdoucí. Lesní vrah, jak se mu 
přezdívá, pracoval jako policista, vyhrál v soutěži Chcete být milionářem a měl nadprůměrně vysoké IQ. 
Případu se dostalo velké pozornosti nejen proto, že měl v plánu vystřílet pražské metro ale i proto, že 
svůj motiv nikdy zcela neprozradil. Dokážeme někdy pochopit, co se odehrávalo v jeho hlavě? Film 
vychází ze skutečných událostí.

  
 

OOBBČČAANNSSKKÁÁ  VVÁÁLLKKAA  
ččttvvrrtteekk  //  1166..0055..  

ččaass::  1199::3300  

FFiillmm  UUSSAA  ******  aakkččnníí,,  ddrraammaa  ******  ttiittuullkkyy  ******  22DD  ******  110099  mmiinn..  ******  oodd  1155  lleett  ******  113300,,--  
Adrenalinová jízda po rozvrácené Americe blízké budoucnosti, která balancuje na ostří nože.

  
  

GGAARRFFIIEELLDD  VVEE  FFIILLMMUU  
úútteerrýý  //  2211..0055..  

ččaass::  1188::0000  

FFiillmm  UUSSAA  ******  aanniimmoovvaannýý,,  kkoommeeddiiee  ******  ččeesskkéé  zznněěnníí  ******  22DD  ******  110011  mmiinn..  ******  ppřřííssttuuppnnýý  ******  113300,,--  
Kocoura Garfielda má každý rád. Válí se v křesle, kouká na telku a pochutnává si na svých oblíbených 
lazaních. Sem tam se pustí do svého páníčka Jona, i tak je ale králem vlastního vesmíru. Jednoho dne 
vezme Jon Garfielda k překrásné veterinářce Liz Wilsonové, odkud si přinesou domů malé vrčící nic, co 
běhá za vlastním ocáskem a které Garfield k smrti nenávidí - pejska Odieho. Tenhle malý ničema si může 
doma dělat, co chce: neustále bezdůvodně štěká, hloupě naráží do zdí, ale zdá se, že Jon je z něj úplně 
vedle a všechno na světě mu projde. Garfieldova mise je jasná - dostat čokla z domu! A tak když se 
Odieho zmocní zvrhlá místní celebrita Happy Chapman, jeden by si myslel, že se Garfieldovi uleví. Ten se 
však k překvapení všech vydává na záchranu svého štěkajícího a všekousajícího přítele.

 
 

BBAACCKK  TTOO  BBLLAACCKK  
ččttvvrrtteekk  //  2233..0055..  

ččaass::  1199::3300  

FFiillmm  VVBB,,  UUSSAA  ******  žžiivvoottooppiissnnýý,,  hhuuddeebbnníí  ******  ttiittuullkkyy  ******  112233  mmiinn..  ******  oodd  1122  lleett  ******  115500,,--  
"Back to Black" je druhé a poslední album legendární zpěvačky Amy Winehouse , které posloužilo také 
jako název filmu. Ten sleduje dosud nikdy nevídaný pohled na vzestup zpěvačky ke slávě a vydání 
přelomového studiového alba. Film je vyprávěný pohledem Amy a sleduje ji od jejích úplných začátků, 
kdy působila jako jazzová zpěvačka v Londýně. 

 
  

FFUURRIIOOSSAA::  SSÁÁGGAA  ŠŠÍÍLLEENNÉÉHHOO  MMAAXXEE  
úútteerrýý  //  2288..0055..  

ččaass::  1199..3300  

FFiillmm  UUSSAA  ******  aakkččnníí,,  ssccii--ffii,,  ddoobbrrooddrruužžnnýý  ******  ttiittuullkkyy  ******  oodd  1122  lleett  ******  113300,,--  



Svět se rozpadá a mladá Furiosa ( Anya Taylor-Joy ) je unesena z Green Place a končí v rukou velkého 
motorkářského gangu vedeného Dementem ( Chris Hemsworth ). Když si prorazí cestu Pustinou, dorazí k 
Citadele, ve které velí Immortan Joe. To způsobí bitvu mezi oběma vůdci a v této válečné zóně bude 
muset Furiosa přežít mnoho zkoušek při hledání cesty domů. 

 

  

IIMMAAGGIINNÁÁRRNNÍÍ  PPŘŘÁÁTTEELLÉÉ  
ččttvvrrtteekk  //  3300..0055..  

ččaass::  1199::3300  

FFiillmm  UUSSAA  ******  aakkččnníí,,  ssccii--ffii,,  ddoobbrrooddrruužžnnýý  ******  ttiittuullkkyy  ******  oodd  1122  lleett  ******  113300,,--  
Obyčejná náctiletá holka Bea ( Cailey Fleming ) má jedinečný „dar“ – je schopná vidět imaginární přátele 
lidí ve svém okolí a povídat si s nimi.  „Imaginární přátelé nejsou jen roztomilé postavičky stvořené 
dětskou fantazií. Jsou to časové schránky, do kterých jsme si jako malí ukládali naděje, sny a plány. 
Všichni se k nim můžeme vracet, i když si jako dospělí myslíme, že jsou dávno ztracené,“  říká 
režisér  John Krasinski . Fiktivními hrdiny jeho filmu jsou právě ti imaginární přátelé, jimž už jejich dětští 
parťáci dospěli a zapomněli na ně. A právě Bea, která je díky své unikátní schopnosti všechny vidí, se 
těmhle „sirotkům“ rozhodne najít nové kamarády. Pomáhá jí v tom trochu podivínský soused ( Ryan 
Reynolds ), jenž má stejný dar. Improvizovaná seznamka pro imaginární přátele se záhy promění 
v dobrodružnou výpravu do světa naplněného bezbřehou fantazií, kde se může stát opravdu cokoliv.

https://www.csfd.cz/tvurce/165184-anya-taylor-joy/
https://www.csfd.cz/tvurce/35444-chris-hemsworth/
https://www.csfd.cz/tvurce/358905-cailey-fleming/
https://www.csfd.cz/tvurce/22509-john-krasinski/
https://www.csfd.cz/tvurce/13034-ryan-reynolds/
https://www.csfd.cz/tvurce/13034-ryan-reynolds/


  

ZZIIMMNNÍÍ  ZZAAHHRRAADDAA  MMĚĚSSTTSSKKÉÉHHOO  ÚÚŘŘAADDUU  

  
02. – 28.05. CESTA DO PRAVĚKU 

Žáci a žákyně ZUŠ Prachatice se nechali inspirovat filmem Karla Zemana, jeskynními 
malbami pravěkých výtvarníků, obrazy a ilustracemi Zdeňka Buriana a vytvořili vlastní 
vizi života té doby. 
 

Velké náměstí 3 
383 01 Prachatice 
Tel.: 388 607 537 

e-mail: mklinecka@mupt.cz  
URL: https://www.prachatice.eu  

  
  

PPRRAACCHHAATTIICCKKÉÉ  MMUUZZEEUUMM  
 
do 09.06.  HASIČI - HISTORIE HASIČSTVA V OKRESE PRACHATICE 
 Prachatické muzeum připravilo výstavu věnovanou historii hasičstva na okrese 

Prachatice. Návštěvníci budou mít možnost vidět historickou techniku, dobové 
uniformy, fotografie, plakáty, pozvánky a jiné tiskoviny. Výstava provede návštěvníka 
nejenom historií hasičských sborů, ale představí i moderní techniku profesionálních 
hasičů z integrovaného záchranného systému. Výstava je pořádána ve spolupráci s 
hasičským muzeem Stachy, muzeum Dr. Otakara Kudrny v Netolicích, SokA Prachatice, 
hasičským záchranným sborem jihočeského kraje pobočka Prachatice, OSH Prachatice 
a vybranými sbory na okrese Prachatice. Součástí výstavy je také bezplatná herna. 

 
21.05. Workshop: Květiny, které nevadnou. Výtvarná dílna pro dospělé a děti od 12 let. 

Vstupné 60,-. Začátek v 15:00. 
 
24.05. Hasičská muzejní noc. V čase 17:00 - 22:00. 
 
   Velké náměstí 13           Otevírací doba květen: 
   383 01 Prachatice           úterý – neděle: 10:00 – 16:00 
   Tel.: 388 311 419           pondělí: zavřeno 
                                                            e-mail: muzeum@prachatickemuzeum.cz  
                                                                               URL: https://www.prachatickemuzeum.cz  

  
  

MMUUZZEEUUMM  ČČEESSKKÉÉ  LLOOUUTTKKYY  AA  CCIIRRKKUUSSUU  
 
02.04. – 31.10.  MAREK ZÁKOSTELECKÝ, DIVADLO DRAK 
 Druhá výstava z cyklu výstav mapujících vznik a činnost nejvýznamnějších českých 

profesionálních loutkových divadel.  
 Výstava prezentuje tvorbu divadelního scénografa, režiséra a výtvarníka Marka 

Zákosteleckého, který byl od roku 1994 spjat s královéhradeckým Divadlem Drak, v 
letech 1999–2013 zde působil i jako šéf výpravy. K vidění jsou na ní loutky z několika 
jeho inscenací: O Smolíčkovi (1997), Václav, řečený Bajaja (2000), Jak šel hloupý Honza 
do světa (2003) a U kanónu stál aneb Bitva u Hradce Králové (2011). Zvláštní pozornost 
je věnována projektu Podivuhodný cirkus dr. Tarzana (2014), kde byl Marek 
Zákostelecký nejen výtvarníkem, ale též spoluautorem a režisérem. Výstavu doplňují  

 
  

mailto:mklinecka@mupt.cz
https://www.prachatice.eu/
tel:388311419
mailto:muzeum@prachatickemuzeum.cz
https://www.prachatickemuzeum.cz/


 
 plakáty a fotografie z dalších Zákosteleckého „drakovských“ inscenací. Nová výstava 

navazuje na stávající expozici v Muzeu české loutky a cirkusu v Prachaticích, která 
představuje tři významné kapitoly loutkového divadla na našem území: loutkáře, kteří 
putovali od konce 18. století po vsích a městečkách, fenomén rodinného loutkového 
divadla a pozoruhodné umělecké amatérské scény z první poloviny dvacátého století. 
Expozici uzavírá vznik Ústředního loutkového divadla v roce 1949. Tehdy se začíná psát 
další slavná éra českého loutkového divadla, od padesátých let postupně vznikají 
profesionální divadla jako například Divadlo Drak. 

 
   Velké náměstí 43           Otevírací doba květen: 
   383 01 Prachatice           úterý – neděle: 09.00 – 17:00 
   Tel.: 388 385 716           pondělí: zavřeno 
                                                            e-mail: loutky.cirkus@nm.cz  
                                                                               URL: www.nm.cz  

  
  

GGAALLEERRIIEE  NNEEUUMMAANNNNKKAA 

 
do 29.05. V KRÁSE ORNAMENTU 

Výstava nadačního fondu MORAVSKÁ KRÁSA. Hlavním tématem výstavy je ornament, 
lidový motiv, zpracovaný různým způsobem. Přemýšlejí dnes mladí lidé o svých 
kořenech? Kdo jsou jejich předci, jak žili, o čem přemýšleli, jaké uctívali tradice? A jak je 
to nyní s mladou generací … Má ornament své místo v dnešním světě? Ornament jako 
inspirace, jako tajná řeč našich předků, jako výpověď o životě, jako radost a krása jako 
design a umění. Na výstavě jsou vedle sebe představeny poklady moravského folklóru - 
ornamentu, modrotisku, výšivky a soubor děl Kornelie Němečkové, výtvarnice a 
ilustrátorky, jejíž dílo je typické vystřihovanou grafikou, která se inspiruje ve starých 
obyčejích a folkloru.  
 

 
31.05. - 24.07. FRANTIŠEK JUNGVIRT - SKLO 
 Sklářský výtvarník, designer a malíř skla MgA. František Jungvirt (*1996 - Vimperk)  
 vystudoval obor sklomalba při SOŠ v Třeboni a je absolventem ateliéru skla na pražské 
 UMPRUM pod vedením sochaře Ronyho Plesla. Ve své práci nejčastěji využívá tradiční 
 odkazy českého sklářství, kterým dodává nový výraz. S každým dílem se pak snaží 
 posouvat technické a vizuální možnosti oboru. Mezi charakteristické znaky Jungvirtovy 
 práce patří  nejen hra s tvary, ale také s barvami či ručně malovanými motivy.  Vedle 
 designu užitných předmětů se věnuje tvorbě uměleckých objektů, instalací a 
 omezených sérií ze skla. V  jeho portfoliu se vyskytují designové vázy určené k běžnému 
 užití i umělecké objekty plné fantazie. Součástí umělecké platformy: Michelangelo 
 Foundation, Northlands Creatives a Erria Creatives. Od roku 2020 uměleckým ředitelem 
 sklářské značky KLIMCHI. Vernisáž proběhne v pátek 31.5. od 18:00. 
  
 Neumannova 161 Otevírací doba: 
 383 01 Prachatice pondělí – pátek: 12.00 – 16.00 
 tel.: 388 310 326 vstup mimo otevírací dobu po dohodě 
 mob. 605 244 591 
 mob. 603 848 762 
 e-mail: neumannkaprachatice@gmail.com 
 URL: www.neumannka.com 

 

  

  

  

tel:388%20385%20716
mailto:loutky.cirkus@nm.cz
http://www.nm.cz/
mailto:neumannkaprachatice@gmail.com
http://www.neumannka.com/


  

GGAALLEERRIIEE  SSKKLLOO  --  GGLL&&SSSS  

  
do 15.09. MARIAN VOLRÁB 
 Výstava skláře, sochaře a malíře ak. mal. Mariána Volrába, člena výtvarné skupiny 

Rubikon a dlouholetého asistenta prof. Vl. Kopeckého na VŠUP otevřela druhý rok 
projektu SKLO - GL&SS, projektu návratu sklářství na Šumavu v jeho umělecké podobě. 

 
23.05. Květnový podvečer. Po stopách Bohumila Dobrše, sklářského výtvarníka, malíře a sochaře 

světového formátu. Začátek v 17:00. 
 

    Křišťanova 61    Otevírací doba: 
    383 01 Prachatice   středa: 10:00 - 16:00 
    Tel.:  728 505 391 
    e-mail: cezan@email.cz  

URL: www.sklo-glass.cz   

  
  

MMĚĚSSTTSSKKÁÁ  KKNNIIHHOOVVNNAA  PPRRAACCHHAATTIICCEE  
 
01. – 31.05. Výstava: Nevěsta prodaná do ciziny. Výstava pořádána k Roku české hudby 

s partnerem Národním muzeem – Muzeem Bedřicha Smetany. 
 
01. – 31.05. Možnost přihlášení na individuální kurz Jak na chytrý telefon. Telefon 388 607 714 

nebo osobně ve studovně knihovny. 
 
02.05. Literární kavárna: Setkání se Zdeňkem Troškou. Domov seniorů Mistra Křišťana od 

14:00. 
 
06. - 10.05. Tvořivý květen. V oddělení pro děti a mládež kdykoliv v rámci otevírací doby. 
 
17.05. Trénování paměti. S certifikovanou lektorku Šárkou Polatovou. Domov seniorů Mistra 

Křišťana v čase 09:00 - 10:00. 
 
15. a 29.05. Univerzita třetího věku. Cestování po jižních Čechách v 21. století 6. semestr. 

Závěrečné obhajoby prací. V čase 09:00 – 12:30 v Rožmberském sále. 
 
30.05. Pasování čtenářů. ZŠ Zlatá stezka 240, 1.A od 13:00, ZŠ Zlatá stezka, 1.B od 13:45, ZŠ 

Národní 1018, 1.A od 14:30 a ZŠ Národní, 1.B od 15:15 v Radničním sále Staré radnice. 

 
 
Dospělé oddělení a studovna Oddělení pro děti a mládež Oddělení pro děti a mládež Národní 1018  
PO  12.00 – 17.00 12.00 – 17.00  ST  11.30 – 15.00 
ÚT 09.00 – 17.00 12.00 – 17.00      
ST 09.00 – 17.00 12.00 – 17.00  
ČT 09.00 – 17.00  12.00 – 17.00  Výpůjční doba v Domově seniorů Mistra Křišťana 
PÁ 09.00 – 17.00 09.00 – 17.00  02.05.  12.30 – 15.00 

    SO 09.00 – 12.00 09.00 – 12.00 
 
 
 

Husova 71 
383 01 Prachatice 
Tel.: 388 607 715 

e-mail: info@knih-pt.cz 
URL: www.knih-pt.cz 

 
 
 
 
 

mailto:cezan@email.cz
http://www.sklo-glass.cz/
mailto:info@knih-pt.cz
http://www.knih-pt.cz/


 

ZZÁÁKKLLAADDNNÍÍ  ŠŠKKOOLLAA  AA  MMMMŠŠ  PPRRAACCHHAATTIICCEE 

  
15.05. Jak nevychovat z dítěte oběť či agresora? Přednáška speciálního pedagoga, etopeda a 

sociálního patologa PaedDr. Zdeňka Martínka. Vstupné 150,-. Začátek v 17:00. 

  
29.05. Prof. Jan Hábl: Andílci nebo čerti. "Je člověk ve své podstatě dobrý, nebo zlý? Odpověď 

na tuto otázku zásadně určuje, jak vychováváme." Vstupné 100,-. Začátek v 17:00. 
 

Národní 1018 
383 01 Prachatice 
Tel.: 722 638 880 

     e-mail: montessori.prachatice@seznam.cz        
URL: www.narodka.cz  

 

  

ZZÁÁKKLLAADDNNÍÍ  UUMMĚĚLLEECCKKÁÁ  ŠŠKKOOLLAA  PPRRAACCHHAATTIICCEE  
 
23.05. Koncert pěveckého sboru ZUŠ Prachatice a hostů. První samostatný koncert v rámci, 

kterého zazní např. písně z dílny P. Calty, Čechomoru a dalších autorů. Arkády Staré 
radnice od 17:00. 

 
Husova 110 

383 01 Prachatice 
Tel.: 380 120 759 

e-mail: info@zuspt.cz  
URL: www.zuspt.cz  

 

 

  

DDŮŮMM  DDĚĚTTÍÍ  AA  MMLLÁÁDDEEŽŽEE  

  
17.05. Pohádková stezka. Les plný pohádkových postav s lehkými, složitějšími i záludnými 

úkoly pro děti v Areálu lesních her. V čase 15:00 - 18:00. Vstupné zdarma. 
 

Ševčíkova 273 
383 01 Prachatice 
Tel.: 380 120 759 

e-mail: info@ddmprachatice.cz  
URL: www.ddm-prachatice.cz  

 

 

 

CCEENNTTRRUUMM  EEKKOOLLOOGGIICCKKÉÉ  VVÝÝCCHHOOVVYY  DDŘŘÍÍPPAATTKKAA  

  
03.05. Aleš Vondrka: Rytíři šumavských lesů. Přednáška ornitologa NP Šumava o životě 

tetřevů, tetřívků a jiných ptačích klenotů v rámci Vítání ptačího zpěvu. Začátek v 17:00. 
Vstupné zdarma. 

 
04.05. Ornitologická vycházka. Vycházka pod vedením ornitologů Mgr. Pavla Světlíka a Aleše 

Vondrky do okolí Blanice. Ukázka odchytu a kroužkování pěvců. Sraz v 08:00 - Hrašova 
louka u Husinecké přehrady. 

 
Soumarská 1386 

383 01 Prachatice 
Tel.:732 796 846 

e-mail: dripatka@ddm-prachatice.cz   
URL: https://dripatka.webnode.cz/   

https://www.kisprachatice.cz/jak-nevychovat-z-ditete-obet-ci-agresora/a-4791
mailto:montessori.prachatice@seznam.cz
http://www.narodka.cz/
mailto:info@zuspt.cz
http://www.zuspt.cz/
mailto:info@ddmprachatice.cz
http://www.ddm-prachatice.cz/
https://www.kisprachatice.cz/ales-vondrka-rytiri-sumavskych-lesu/a-4799
mailto:dripatka@ddm-prachatice.cz
https://dripatka.webnode.cz/


  

ČČEESSKKÝÝ  ČČEERRVVEENNÝÝ  KKŘŘÍÍŽŽ  PPRRAACCHHAATTIICCEE  

  
7.05. Oblastní soutěž mladých zdravotníků. Ukázky první pomoci na soutěžních stanovištích. 

Začátek v 09:00 v areálu Domu dětí a mládeže. 
 

Nemocniční 204 
383 01 Prachatice 
Tel.:724 367 840  

e-mail: prachatice@cervenykriz.cz   
URL: www.cckpt.estranky.cz    

  
  

RROODDIINNNNÉÉ  CCEENNTTRRUUMM  SSLLUUNNÍÍČČKKOO  

  
17.05. Sensory Play III – Smyslohrátky. Děti si s lektorkou Mgr. Lenkou Zlochovou vyzkouší 

různé aktivity, při kterých zapojí všechny své smysly, procvičí a zdokonalí svou jemnou 
motoriku. Začátek v 09:00 hodin. Vstupné zdarma, rezervace nutná. 

  
23.05. První pomoc u dětí s s Petrou Jurnečkovou.  Čeká vás prevence úrazů u dětí, jak a kdy 

zavolat ZZS, praktický nácvik resuscitace u dětí, úrazy a jejich řešení, uštknutí, 
pokousání, vyjmutí klíštěte. Začátek v 09:00 hodin. Vstupné zdarma, rezervace nutná. 

 
Starokasárenská 192 

383 01 Prachatice 
Tel.: 722 638 880 

e-mail: slunicko@portusprachatice,cz  
URL: www.portusprachatice.cz    

  
  

TTUUKKAANN  --  RROODDIINNNNÝÝ  KKLLUUBB  

  
06.05. Sdílna na téma “Lásky čas”. Sdílení v prostředí ženského kruhu. Tentokrát si budeme 

povídat o lásce, slasti a orgasmu. Vstupné 250,-. Začátek v 17:30 

  
07.05. Swap rostlin.  Výměna přebytků rostlin. Přinést můžete sazenice zeleniny, pokojové 

květiny, trvalky, bylinky. Odnést si můžete vše, co potřebujete. Vstupné 50,-. V čase 
14:00 - 17:00. 

 
13.05. Týden respektu k porodu. Přednášky, workshopy a sdílení porodních příběhů. Více 

informací k přesnému programu ve facebookové události. V čase 14:00 - 20:00. 
 
20.05. Harmonizace energetických center. Zaměříme se na čelní čakru, její popis, funkce a 

harmonizující techniky. Setkání proběhne v laskavém prostředí ženského kruhu formou 
vzájemného sdílení a prožitku. Setkáním bude provázet koučka osobního rozvoje Bc. 
Lída Pešková, ACC. Vstupné 250,-. Začátek v 17:00. 

 
27.05. Minikurz Kariérko: C po mateřské a rodičáku? Tápete, co dělat po/při rodičáku nebo 

uvažujete o změně kariérní cesty? Cílem setkání je ujasnit si, čemu se chcete věnovat 
na základě vlastních silných stránek, hodnot nebo předchozích zkušeností. Hrát si 
budeme v jungli vybraných technik kariérového poradenství a NLP coachingu. Lektorka 
Adéla Kobernová. Vstupné 250,-. V čase 16:30 - 19:00. 

 

https://www.kisprachatice.cz/oblastni-soutez-mladych-zdravotniku/a-4792
mailto:prachatice@cervenykriz.cz
http://www.cckpt.estranky.cz/
https://www.kisprachatice.cz/prvni-pomoc-u-deti-s-s-petrou-jurneckovou/a-4810
mailto:petr.kunc@ddmprachatice.cz
http://www.portusprachatice.cz/


 
Vodňanská 51 

383 01 Prachatice 
Tel.: 602 464 939 

e-mail: tukan.klub@gmail.com   
URL: www.facebook.com/tukan-rodinnyklub    

  
  

KKRRAALLOOVVAA  VVIILLAA   
 
07.05. SWAP oblečení. Akce, kde měníte oblečení za jiné. Bez peněz. Donesete (ale není to 

podmínkou), co nepotřebujete, a odnesete si to, co oceníte nebo potřebujete vy. 
Přinést můžete i knihy nebo hračky pro děti. Podmínkou je přinést pěkné věci, které 
mohou sloužit dál - třeba takové, které byste se nestyděla dát své kamarádce. Počet 
přinesených kousků omezen na 10, děkujeme za pochopení. Začátek v 17:00. 

 
23.05. Dáme cacao. Otevřená společenská událost pro milovníky cacaa a tanečních rytmů! 

Cacao je bohaté na minerály, antioxidanty a je plné látek, které zlepšují náladu. Jeho 
pravidelné pití má mnoho vědecky prokázaných výhod - dodá vám energii a zvýší vaši 
pozornost a vědomí ve velmi příjemném rytmu. S rituálním pitím cacaa Vás seznámí 
Lucie Stráská. Začátek v 18:00. 

  
Nádražní 364 

383 01 Prachatice 
e-mail: zivavila@centrum.cz   

URL: www.zivavila.cz 

  

  

CCAAFFÉÉ  MMAADDOONNAA  
 
15.05. Václav Lang: Život v Mexiku. Vašek je rodák z Prachatic, střídavě žijící od roku 2017 v 

Mexiku, které se stalo jeho druhým domovem. Přednáška je vyprodána. 
 

Kostelní náměstí 
383 01 Prachatice 
Tel.: 728 846 798 

URL: www.facebook.com/cafe.madona  

  
  

KKOONNGGRREESSOOVVÉÉ  CCEENNTTRRUUMM  PPRRAACCHHAATTIICCEE  
  

07.05. Mejdan Roku v Prachaticích s Rádiem Kiss 2024. Ty největší hity od 90. let vám do 
Prachatic přivezou moderátoři a DJs rádia Kiss - Roman Anděl, Michal Kavalčík a DJ 
Basslicker.  Začátek v 19:00. Vstupné 450,-. 

 
11.05. 4 Tenoři  a Unique Quartet. Marian Vojtko, Pavel Vítek, Jan Kříž a Michael Bragagnolo 

v novém programu Láska prý, kde zazní také písně z jejich alb, oceněných Zlatou a 
Platinovou deskou. Špičkový hudební zážitek umocňují doprovázející hudebníci a 
Unique Quartet. 4 Tenoři jsou hlasy, které musíte slyšet. Vstupné: 850,- pouze on-line. 

 
Krumlovská 383 

383 01 Prachatice 
e-mail: kongresovysal.prachatice@seznam.cz   

  

  

mailto:tukan.klub@gmail.com
http://www.facebook.com/tukan-rodinnyklub
https://www.kisprachatice.cz/dame-cacao/a-4834
mailto:zivavila@centrum.cz
http://www.krebul.cz/
https://www.kisprachatice.cz/vaclav-lang-zivot-v-mexiku/a-4802
http://www.facebook.com/cafe.madona
mailto:kongresovysal.prachatice@seznam.cz


  

MMUUSSIICC  CCLLUUBB  HHRROOZZEENN 

  
07.05. After Party po Mejdanu roku v Prachaticích s Rádiem Kiss.  Začátek v 23:00. 
 
04.05. Májová retro party. Hraje DJ Švarc hity od 80. let po současnost. Otevřeno od 21:00. 
 
11.05. May Beats. DJ M@gic a Laser show. Otevřeno od 21:00. 
 

Velké náměstí 8 
383 01 Prachatice 
Tel.: 607 66 45 05 

e-mail: kbedik@seznam.cz  
URL: www.clubhrozen.cz 

  
  

KKRREEBBUULL  PPRRAACCHHAATTIICCEE  &&  KKOOMMUUNNIITTNNÍÍ  CCEENNTTRRUUMM  NNAA  PPŮŮDDĚĚ  

  
květen Výstava: Obrázky z lásky II.   Jitka Sedlecká - výstava obrázků / kresba, malba.  Výstava 

bude zahájena mini kurzem malování a kreslení  1. května od 15:00. 
 
21.05. Bleší trh a KreBul obchůdek. V čase 09:00 - 16:00. 
 

Zlatá stezka 145 
383 01 Prachatice 
Tel.: 388 424 196 

e-mail: krebul@krebul.cz  
URL: www.krebul.cz 

  
  

ŘŘÍÍMMSSKKOOKKAATTOOLLIICCKKÁÁ  FFAARRNNOOSSTT  PPRRAACCHHAATTIICCEE  
 
04.05. Poutní setkání vikariátních rodin. Setkání rodin v Chrobolech u kostela narození Panny 

Marie - hry, zábava, opékání vuřtů a další. V 16:30 začne duchovní program v kostele 
(modlitba růžence a mše svatá) a setkání s diecézním biskupem Mons. Vlastimilem 
Kročilem.  

 
18.05. 6. jihočeská hasičská pouť. V rámci oslav svátku sv. Floriána, patrona hasičů. Těšit se 

můžete na slavnostní nástup hasičských sborů, komentovanou ukázku zásahové 
činnosti profesionálních hasičů a pro děti budou připraveny soutěže s hasičskou 
tématikou i skákací auto. Program: 08:45 - sraz na parkovišti u Kasárenské a Rudolfovy 
ulice, 09:15 - průvod z ulice Rožmberská do kostela sv. Jakuba, 10:00 - Mše svatá v 
kostele sv. Jakuba, celebruje generální vikář českobudějovické diecéze Mons. ThLic. 
David Henzl, 11:15 - 15:00 - program na Velkém náměstí v Prachaticích 

 
24.05. Svatodušní duchovní obnova. Duchovní obnova s modlitbou za uzdravení a hudebním 

doprovodem křesťanské skupiny ELAION. Začátek v 17:00. 
 

Děkanská 31 
383 01 Prachatice 
Tel.: 606 627 636 

e-mail: rkf.prachatice@dicb.cz  
URL: www.farnostprachatice.cz 

 

  

mailto:kbedik@seznam.cz
http://www.clubhrozen.cz/
https://www.kisprachatice.cz/blesi-trh-a-krebul-obchudek/a-4789
mailto:krebul@krebul.cz
http://www.krebul.cz/
https://www.kisprachatice.cz/svatodusni-duchovni-obnova/a-4830
mailto:rkf.prachatice@dicb.cz
http://www.farnostprachatice.cz/


  

SSEENNIIOORRSSKKÁÁ  OOBBČČAANNSSKKÁÁ  SSPPOOLLEEČČNNOOSSTT  PPRRAACCHHAATTIICCEE,,  zz..ss..  
 

07.05. Badatelská cesta v rámci Akademie třetího věku na Helfenburk. Odjezd 
z autobusového nádraží do Bavorova, přestup a odjezd na Helfenburk. Prohlídka 
zříceniny a okolí a seznámení se s historií a současností. Zaměříme se také na léčivé 
rostliny. Odjezd v 12:00, příjezd 16:30. 

 
14.05. Radniční sál Staré radnice: Akademie třetího věku. Přednáška Bc. Jiřího Macharta, 

Správa NP Šumava na téma „Aktivity pro veřejnost v NP Šumava“. Začátek v 14:00. 
 
21.05. Radniční sál Staré radnice: Akademie třetího věku. Přednáška Mgr. Jany Kosařové a 

Mgr. Květy Selerové, Probační a mediační služba Prachatice na téma „Jak se z oběti 
může stát pachatel“. Začátek v 14:00. 

 
28.05. Radniční sál Staré radnice: Akademie třetího věku. Přednáška PaedDr. Jana Klimeše na 

téma „Generál Ludvík Svoboda“. Začátek v 14:00. 
 
 

Měření krevního tlaku v Komunitním centru SNP 559 v úterý 07.05.  v čase 10:00 – 11:00. 
Pravidelné cvičení v tělocvičně Gymnázia Prachatice každý čtvrtek v čase 18:00 – 19:00. 

Pravidelné cvičení ve vodě a zdravotní plavání v prachatickém bazénu každý pátek v čase 13:00 – 14:00. 

  
  

SSEENNIIOOŘŘII  ČČRR  zz..ss..  ––  MMĚĚSSTTSSKKÁÁ  OORRGGAANNIIZZAACCEE  PPRRAACCHHAATTIICCEE 

 
01.05. Komunitní centrum Na Půdě: Obrázky z lásky II Jitky Sedlecké. Obrázek nebo vajíčko s 

sebou. Začátek v 15:00. 
 
02.05. Klubovna SNP 559: PC, tablety, notebooky. Procvičování dovedností. V čase 09:00 - 

11:00. 
 
03. - 08.05. Týden na Slovensku. Poznávací a relaxační pobyt. Odjezd z parkoviště od Tatranu v 

8:00. 
 
06.05. Klub v Horní 45: Posezení v klubu. Klubové aktivity. Začátek v 13:00. 
 
13.05. Komunitní zahrada KreBul: Seniorský piknik s muzikou.  Začátek v 13:00 
 
15.05. Kongresové centrum Prachatice: Oslava Dne rodiny a ZMP. Začátek v 14:00. 
 
20.05. Klub v Horní 45: Cestovatelský seniorský seriál. Audio - senioři v Těrchové - Malá Fatra. 

Začátek v 13:00. 
 
27.05. Exkurze světelná terapie v KreBul Prachatice. Odchod z Horní 45 v 13:00. 
 
pondělí Klub v Horní 45. Pravidelná posezení v klubu. Vždy od 13:00. 
čtvrtky Klubovna SNP 559: Osvojování PC dovedností. Vždy v čase 09:00 – 11:00. 
 

URL:  https://senior-pt.rajce.idnes.cz/ 

 

  

  

https://senior-pt.rajce.idnes.cz/


  

SSVVAAZZ  TTĚĚLLEESSNNĚĚ  PPOOSSTTIIŽŽEENNÝÝCCHH   
 
od 05.05. Týdenní pobyt v penzionu U Méďů. 
 
06.05. Klub SNP 559: Schůze výboru. Začátek v 12:30.  
 
13. a 20.05. Klub SNP 559: Cvičení s Jitkou. Začátek v 15:30 a 15:00. 
 
13.05. Klub SNP 559: Tvořivá dílna. Začátek v 12:30. 
 
20.05. Klub SNP 559: Bylinky do kuchyně. Začátek v 13:00 
 
středy a čtvrtky Pravidelný bowling v Byblos clubu. V čase 16:00 – 17:00 
 

SNP 559 
383 01 Prachatice 
tel.: 388 317 111 

e-mail: stppt@seznam.cz  

  
  

TTJJ  KKLLUUBB  TTUURRIISSTTŮŮ  PPRRAACCHHAATTIICCEE 

 
04.05. Vimperk - Pravětín - Veselka - Boubín - Kubova Huť - Vimperk 
 Trasa: 14,9 km  
 Odjezd: autobus 07:45 
 Příjezd: autobus 17:12 
  Vojta Vlček, mail: vojtavlcek1954@seznam.cz, mobil: 702 692 870 

 
 

11.05. Vrbenské rybníky: Branišov - Vlčí jáma rzc. - Haklovy Dvory - U Hvízdala  
 Trasa: 14 km / s využitím MHD 11 km 
 Odjezd: autobus 06:35 
 Příjezd: autobus 16:20 
  Vedoucí: K. Kalinaková 
 

18.05. Zájezd: Okolí Prahy 
 Trasa: bude upřesněno 
 Odjezd: vlastní autobus - bude upřesněno 
 Příjezd: vlastní autobus - bude upřesněno 
  Vedoucí: Jana Žáková, mail: jana.zakova60@seznam.cz, mobil 721 839 512 
      Petr Krampera, mail: pkramp@seznam.cz, mobil 602 619 052 
 

25.05. Nové Hutě - U Babůrka - Paseka - Brloh jez. rozc. - Lipka 
 Trasa: 10,3 nebo 9,4 km 
 Odjezd: autobus 07:45 
 Příjezd: autobus 17:12 
  Vedoucí: Vojta Vlček, mail: vojtavlcek1954@seznam.cz, mobil: 702 692 870 

 
URL: www.tjkctpt.webnode.cz  

mailto:stppt@seznam.cz
http://www.tjkctpt.webnode.cz/

